Signali i sustavi - RjeSenja zadataka za vieZbu (I. kolokvij)

1. Zadani sustav je implicitan (dokazati!)
Nadomjesni funkcijski blok:
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2. Jedno od moguc¢ih rjesenja
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7. Sirina dovedenog impulsa je:
t>2lIn =2In3
8. Frekvencijske karakteristike:
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Odziv na pobudu:
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9. L=2;i,(0)=1

Slobodni odziv sustava (odziv nepobudenog sustava):

0|~

i(H=e
Prisilni odziv sustava (odziv mirnog, mrtvog sustava):
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10. Diferencijalna jednadzba sustava: y'" - 4y"-5y = u'+2u
Ukupan odziv sustava: 5e” + &> + 35/6 te™"
Pocetni uvjeti: y(0) = 6, y’(0) = 35/6
Stabilnost: Sustav je nestabilan jer se pol s, = 5 nalazi u desnoj poluravnini
(Uputa: Stabilnost ne spada u gradivo za prvi kolokvij!)

11. Sustav je opisan diferencijalnom jednadzbom: y"’- y'- 6y = u(t)
Slobodni odziv (odziv nepobudenog sustava):
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Prisilni odziv (odziv mirnog, mrtvog sustav):
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Ukupni odziv sustava:
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Vi (1) =557 +55€" "0
12.
0 1 0 0
A=|0 0 1 B=|0 c=[1 0 0] D =[0]
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Dobivena matrica A4 je tipicna za direktnu realizaciju: u zadnjem retku mogu biti
elementi razli¢iti od 0, do glavne dijagonale su jedinice, a svi ostali elementi su 0.
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13.

A= {_Ol _12} B= m c=[0 -] D =[0]

Dobivena matrica 4 je tipi¢na za direktnu realizaciju: u zadnjem retku su elementi
razliciti od 0, do glavne dijagonale je jedinica.
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